2008-01-12 DM-FINAL DAMER

Scoretavlor PBN Mer information

16 bord, 32 par. Antal brickor: 42. Medel: 630.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 26 841 66,7 Ewa Sjoberg - Lisbeth Olsson 1608 1855 Skovde BA

2 13 784 62,2 Jaenita Johansson - Gun Nilsson 7598 7606 Boras BA

3 14 780 61,9 Daisy Hajek - Linnéa Pehrson 4302 5800 Ulricehamns BS

4 21 757 60,1 Annika Sandberg - Ann-Sofie Axelsson 1661 1818 Skovde BA

5 29 740 58,7 Siv Jacobsson - Carina Eliasson 7353 78229 BK Albrekts - Asa/Frillesds BK
6 2 725 57,5 Gunnel Svensson - Birgitta Lénberg 7601 13579 Boras BA

7 31 715 56,7 Kerstin Becker - Margareta Eldh 7649 8143 Mariestads BS - Skovde BA
8 1 692 54,9 Gerd Stylander - Pirkko Laukkanen 7656 29823 Mariestads BS - BK Ruter
9 18 685 54,4 Birgitta Frisk - Annica Karlsson 79400 88386 Mariestads BS - BK Ruter
10 23 684 54,3 Birgitta Bengtsdotter - Malin Andersson 21353 21358 Hjo BS - Skovde BA

11 22 675 53,6 Caritha Lehtonen - Monica Berg 23357 78381 Ulricehamns BS

12 5 669 53,1 Kerstin Ernby - Eva-Lill Andersson 3428 14946 Skoévde BA - Carlsborgs BK
13 32 659 52,3 1Ingrid Karlsson - Elisabeth Ahlgren 27592 27629 BK Ruter

14 8 653 51,8 Marianne Jonsson - Gunnel Bennerhed 1873 10906 Skara BS

15 15 648 51,4 1Inga Severin-Bergstedt - Ann-Britt Henningson 33941 88385 Mariestads BS

28 648 51,4 Margareta Peylow - Kerstin Carlsson 7615 10986 Ulricehamns BS

17 19 641 50,9 1Inga-Lill Persson - Carina Lindahl 11341 50559 Boras BA

18 10 638 50,6 Kerstin Wiberg - Carina Halvorsen 20574 91477 Vanersborgs BS

19 17 628 49,8 Ann-Britt Pagnert - Elisabeth Jannesson 18016 33057 Skovde BA - Skara BS
20 30 623 49,4 Maud Satherstrdom - Elsa Persson 7620 11278 Upphédrads BK
21 27 615 48,8 Susanne Karlsson - Catharina Andersson 7575 7583 Skovde BA - Uddevalla BF
22 6 612 48,6 Vera Gudmunsson - Britte Rundcrantz 31778 90468 Skovde BA - Skara BS
23 3 572 45,4 Agneta Sjovall - Vanja Frideback 79365 92245 Skovde BA
24 20 558 44,3 Lilian Helgeson - Annika Johansson 86915 91823 Skovde BA
25 7 553 43,9 Lili-Anne Krikstrom - Birgitta Patzschke 13654 23957 Skovde BA
26 11 533 42,3 Birgitta Wegemyr - Anita Wall-Nylund 50513 86465 Skovde BA
27 4 528 41,9 Margareta Johansson - Ninnie Bergenfors 23968 79374 Skovde BA
28 25 520 41,3 Majlis Gustavsson - Marita Perlstrom 33053 33434 Skara BS
29 12 494 39,2 Carina Ljung - Yvonne Hoppe 83553 91819 Carlsborgs BK - Skoévde BA

30 9 466 37,0 Birgitta Henrichson - Catarina Broomé 33055 36272 Skara BS
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31 16 450 35,7 Susanne Bddker - Monicka Gustafsson 30844 30845 Skovde BA

32 24 374 29,7 Siv Johansson - Laila Olsson 36273 36274 Skara BS
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
18 15 ©5H vV -2 S9 100 28 2 13 20 4s 0 -4 He6 200 30 O
23 10 4H 0 -2 R10 100 28 2 28 5 48 0 -1 s9 50 27 3
32 1 4H V -2 K6 100 28 2 32 1 4s 0 -1 H7 50 27 3
7 26 4H 0 -1 R2 50 20 10 24 9 2H N -1 H2 -100 24 &6
12 21 4H 0 -1 K8 50 20 10 22 11 28 0 =R5 -110 21 9
13 20 4H 0 -1 KE 50 20 10 25 8 28 0 = KE -110 21 9
30 3 4H 0 -1 R10 50 20 10 23 10 3H 0 = H5 -140 16 14
31 2 4H V -1 K4 50 20 10 30 3 2S 0 +1 H3 -140 16 14
22 11 1R O +2 Hkn -110 14 16 31 2 28 O +1 H7 -140 16 14
14 19 2N O +1 H4 -150 11 19 16 17 3s O +1 HS5 -170 12 18
24 9 1IN O +2 K8 -150 11 19 4 29 48 0 = H9 -420 6 24
27 6 3H O +1 s9 -170 8 22 7 26 4S 0O = 82 -420 6 24
4 29 4H v = S3 -420 4 26 14 19 4s 0O =82 -420 6 24
16 17 4H O = s4 -420 4 26 18 15 4s 0O = KE -420 6 24
28 5 4H 0 = RI10 -420 4 26 27 6 4S 0 = H9 -420 6 24
25 8 3N O +3 s2 -490 0 30 12 21 4s 0 +1 K3 -450 0 30
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Syd KD74 Vist K873
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Par Kontr Ut Resultat Poéang Par Kontr Ut Resultat Poéang
26 9 28 N = Rkn 110 28 2 5 30 1IN N +3 R6 180 25 5
29 6 28 N = RD 110 28 2 13 22 1N N +3 S2 180 25 5
31 4 2S N = RD 110 28 2 15 20 1N N +3 S2 180 25 5
5 30 3R V -1 R4 100 20 10 19 16 1IN N +3 K5 180 25 5
15 20 3R V -1 HK 100 20 10 23 12 2N N +2 S5 180 25 5
17 18 3N 0 -1 K5 100 20 10 31 4 1IN N +3 S2 180 25 5
25 10 2R V -1 HK 100 20 10 1 3 2N N +1 R6 150 14 16
28 7 2N 0 -1 K5 100 20 10 25 10 2N N +1 S2 150 14 16
1 3 3R S -1 HK -50 11 19 26 9 1IN N +2 S2 150 14 16
13 22 28 N -1 RD -50 11 19 28 7 1IN N +2 H4 150 14 16
23 12 2S N -1 RD -50 11 19 32 2 1IN N +2 H4 150 14 16
32 2 2H N -1 RD -50 11 19 14 21 1IN N +1 K5 120 7 23
19 16 2R VvV = SE -90 6 24 29 6 1IN N +1 S2 120 7 23
8 27 3H N -2 RD -100 3 27 8 27 2R S +1 K4 110 3 27
14 21 2H N -2 RD -100 3 27 24 11 3K S = HE 110 3 27
24 11 2R V +1 R4 -110 0 30 17 18 1N N = H6 90 0 30
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18 19 4Sx N = HK 790 29 1 26 11 4H S = RK 420 30 0
27 10 4Sx N = KK 790 29 1 2 4 1H S +3 RE 170 27 3
15 22 4H 0 -3 s10 150 26 4 20 17 1H S +3 RE 170 27 3
25 12 38 N = KK 140 24 6 6 31 1H S +1 RE 110 23 7
1 5 4H 0 -2 K9 100 19 11 32 3 1H S +1 RE 110 23 7
6 31 4H 0 -2 s10 100 19 11 1 5 4H N -1 SE -50 17 13
14 23 4Kx V -1 SK 100 19 11 14 23 4H S -1 RE -50 17 13



29 8 4H O -2 K9 100 19 11 24 13 2K S -1 389 -50 17 13
2 4 4H O -1 s2 50 9 21 25 12 4H S -1 RE -50 17 13
9 28 3H O -1 K9 50 9 21 9 28 4H S -2 RE -100 11 19

16 21 4H 0O -1 s2 50 9 21 18 19 3R N -2 H7 -100 11 19

20 17 4H 0 -1 s10 50 9 21 16 21 3N S -4 5S4 -200 6 24

24 13 4H O -1 s10 50 9 21 27 10 3N S -4 SE -200 6 24

32 3 4H O -1 s10 50 9 21 29 8 3N S -4 S9 -200 6 24

26 11 4S N -1 KK -100 2 28 15 22 4s V +1 HD -650 2 28

30 7 4Sx N -1 KK -200 0 30 30 7 4sx O +1 H3 -990 0 30
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26 13 3N S = 5D 600 30 O 21 18 5Kx O -2 s4 300 30 O

19 20 2sSsx V -1 RE 200 28 2 15 24 1s N +3 RE 170 28 2

15 24 1H N +3 SK 170 24 6 10 29 3sS N = Kkn 140 24 6

28 11 3H N +1 SK 170 24 6 17 22 38 N = K2 140 24 6

30 9 2H N +2 SK 170 24 6 30 9 1s N +2 K10 140 24 6

27 12 1H N +2 Rkn 140 20 10 27 12 1S N +1 RE 110 20 10

10 29 1H N +1 SK 110 18 12 32 4 5Kx V -1 SE 100 18 12

16 23 3S vV -1 K2 100 16 14 2 6 3S N -1 RE -50 15 15
2 6 3H N -1 SK -100 12 18 19 20 4s N -1 K4 -50 15 15
3 5 3H S -1 Rkn -100 12 18 16 23 4s N -2 RE -100 9 21

21 18 4H N -1 SK -100 12 18 26 13 4sS N -2 RE -100 9 21

31 8 4R O = H8 -130 8 22 28 11 4sS N -2 RE -100 9 21

17 22 28 vV +1 H6 -140 5 25 31 8 4s N -2 RE -100 9 21

25 14 2S V +1 RK -140 5 25 3 5 3K v = S10 -110 4 26
7 1 3H N -2 SK -200 2 28 7 1 4K 0O = 89 -130 1 29

32 4 3N N -3 Rkn -300 0 30 25 14 4K 0 = s10 -130 1 29
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poéang
26 15 1IN N +1 S5 120 29 1 17 24 1N S +2 R2 150 30 O
31 10 1IN N +1 S5 120 29 1 3 7 28 N +1 K4 140 28 2
4 6 3R S = KE 110 26 4 31 10 2N S = K6 120 26 4
1 9 28 V -1 RD 100 21 9 22 19 2K S +1 H2 110 24 6
8 2 28 V -1 RD 100 21 9 16 25 2H 0 -1 SE 100 21 9
11 30 18 V -1 RD 100 21 9 29 12 2H 0 -1 RO 100 21 9
22 19 2s 0 -1 HD 100 21 9 1 9 2H 0 = SE -110 13 17
18 23 2K N = 56 90 14 16 4 6 2H 0O = R9 -110 13 17
28 13 1IN N = 37 90 14 16 18 23 2H 0O = SE -110 13 17
29 12 1IN N = 38 90 14 16 20 21 2H 0 = R9 -110 13 17
3 7 3H S -1 S3 -50 8 22 26 15 2H 0O = K8 -110 13 17
17 24 1N N -1 S6 -50 8 22 32 5 2H 0 = SE -110 13 17
32 5 3N S -1 K4 -50 8 22 8 2 3H 0 = K7 -140 3 27
20 21 3H S -2 R6 -100 3 27 11 30 2H O +1 SE -140 3 27
27 14 3H S -2 s10 -100 3 27 27 14 2H O +1 HE -140 3 27
16 25 3N N -3 S6 -150 0 30 28 13 2H 0 +1 R9 -140 3 27
11 E7 12 E42
Syd 864 Vast E763
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Eknl042 kn5432
D10962 K43 96 Dknl073
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9763 E1096
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4 8 28 S +2 K2 170 30 O 29 14 3N S +2 Hkn 660 30 O
18 25 3K N +1 Hkn 130 28 2 21 22 3N S = S9 600 27 3
19 24 1N N +1 RE 120 26 4 32 6 5K N = SD 600 27 3
27 16 2K S +1 H7 110 24 6 2 10 2sx O -2 RK 300 24 6
23 20 3K N -1 S3 -50 22 8 111 2N S +3 HS8 210 22 8

1 11 2H 0O = K9 -110 20 10 5 7 2N S +2 S9 180 16 14

2 10 1H V +2 H4 -140 14 16 18 25 2N S +2 HS8 180 16 14

5 7 18 V +2 H6 -140 14 16 19 24 2N S +2 H9 180 16 14

9 3 38 vV = K10 -140 14 16 27 16 2N S +2 HD 180 16 14
28 15 28 vV +1 HS8 -140 14 16 28 15 2N S +2 H4 180 16 14
32 6 2S vV +1 HS8 -140 14 16 30 13 2N S = HD 120 10 20
12 31 3H S -3 S9 -150 8 22 17 26 1N vV -2 H3 100 7 23
17 26 2S V +2 K4 -170 3 27 23 20 28 0 -2 H5 100 7 23
21 22 38 V +1 H4 -170 3 27 12 31 2N S -1 HD -100 4 26
29 14 38 V +1 KE -170 3 27 9 3 2R S -2 H2 -200 2 28
30 13 3s V +1 H6 -170 3 27 4 8 3N O +1 HD -430 0 30
13 8 14 532
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
22 23 3N O -4 H2 400 30 O 5 9 2H O +1 Hé6 -140 30 O

2 12 2N 0 -3 sD 300 27 3 2 12 3H 0 +1 SE -170 27 3
24 21 3N 0 -3 s5 300 27 3 10 4 2H O +2 SE -170 27 3

6 8 2H S +1 K7 140 19 11 29 16 2N vV +2 S5 -180 24 6
13 1 3H S = R3 140 19 11 32 7 3N V = Rkn -400 22 8
28 17 2H S +1 SE 140 19 11 3 11 4H vV = K7 -420 18 12
30 15 3H S = R6 140 19 11 28 17 4H 0O = SE -420 18 12
31 14 2H S +1 SE 140 19 11 30 15 4H 0O = SE -420 18 12
32 7 2H N +1 K10 140 19 11 6 8 4H O +1 SE -450 9 21
29 16 1IN N +1 R4 120 12 18 18 27 4H vV +1 RS -450 9 21

5 9 2H S = KE 110 9 21 20 25 4H O +1 SE -450 9 21
10 4 2H S = SE 110 9 21 22 23 4H O +1 SE -450 9 21
18 27 1N vV -1 H10 100 6 24 24 21 4H O +1 SK -450 9 21



20 25 2K vV = S8 -90 4 26 31 14 4H O +1 SE -450 9 21

3 11 3H S -1 SE -100 2 28 13 1 4H 0 +2 KK -480 2 28
19 26 1IN vV +1 K3 -120 0 30 19 26 4Sx S -5 RE -1100 0 30
15 KD1096 16 K6543
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
20 27 4S8 S +2 K10 680 30 O 6 10 3N S +2 R3 460 30 0

1 15 4s N +1 H3 650 18 12 1 15 3N S +1 R8 430 25 5

3 13 48 S +1 RK 650 18 12 11 5 3N S +1 R3 430 25 5

7 9 48 N +1 K8 650 18 12 20 27 3N S +1 H8 430 25 5
14 2 48 N +1 RE 650 18 12 21 26 3N S +1 R3 430 25 5
19 28 4sS S +1 RK 650 18 12 7 9 3N S = R3 400 18 12
21 26 4S8 S +1 K10 650 18 12 14 2 3N S = H5 400 18 12
23 24 4S8 N +1 R6 650 18 12 32 8 3N S = R3 400 18 12
29 18 4S8 S +1 RK 650 18 12 19 28 2N S +2 R3 180 11 19
30 17 4sS N +1 R5 650 18 12 23 24 2N S +2 H9 180 11 19
31 16 4S S +1 K10 650 18 12 29 18 2N S +2 R3 180 11 19
32 8 4sS N +1 K6 650 18 12 30 17 2N S +2 R3 180 11 19

4 12 48 S = RD 620 4 26 25 22 2N S +1 R3 150 6 24

6 10 4s N = sS4 620 4 26 4 12 28 N = H3 110 4 26
25 22 48 N = K7 620 4 26 3 13 3N S -1 R3 -50 1 29
11 5 3N S = K10 600 0 30 31 16 4S N -1 R6 -50 1 29
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
2 16 2R S +1 KE 110 29 1 2 16 4H V -1 RD 50 30 0
15 3 3R S = KE 110 29 1 21 28 2R O +1 Hé6 -110 28 2
117 4Hx O -1 SE 100 26 4 12 6 3H vV = K3 -140 25 5
7 11 1R N +1 H4 90 24 6 22 27 3H V. = K3 -140 25 5
22 27 2H V = Skn -110 22 8 8 10 3H V +1 K4 -170 19 11
20 29 3S 0 = Rkn -140 17 13 15 3 2H V +2 RD -170 19 11
21 28 3S 0 = Rkn -140 17 13 26 23 3H 0 +1 K3 -170 19 11
24 25 2S 0 +1 HK -140 17 13 31 18 3H V +1 RD -170 19 11
31 18 3sS 0O = K7 -140 17 13 117 5K S -2 SE -200 14 16
4 14 4K S -3 SE -150 12 18 24 25 1IN N -4 R4 -400 12 18
8 10 2s V +2 R5 -170 8 22 4 14 4H vV = S10 -420 8 22
26 23 3S 0 +1 Rkn -170 8 22 20 29 4H 0 = KE -420 8 22
30 19 3s O +1 HE -170 8 22 32 9 4H vV = K7 -420 8 22
32 9 5R S -4 sSD -200 4 26 5 13 4H V +1 K4 -450 3 27
5 13 4s 0O =R2 -420 1 29 30 19 4H V +1 K4 -450 3 27
12 6 4S 0 = HE -420 1 29 7 11 4H V +2 KD -480 0 30
19 ED 20 EK9532
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2 18 5Sx V -2 R7 500 30 0 2 18 3R O +1 Kkn -130 30 O
13 7 3N N +1 K6 430 28 2 9 11 2N V +2 SK -180 28 2
8 12 4H N = 54 420 25 5 119 3N V +2 SK -660 15 15
22 29 4H N = S10 420 25 5 317 3N vV +2 S3 -660 15 15
31 20 3H N +1 354 170 22 8 5 15 3N vV +2 S5 -660 15 15
27 24 3R S +2 HE 150 20 10 6 14 3N V +2 SE -660 15 15



5 15 4R S
16 4 4R S
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21 30 4H N
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10 12 2R N
3 19 3H 0
14 8 4H \%
23 30 4H 0
32 11 4H 0
2 20 38 S
7 15 4R N
1 21 3H \%
17 5 3H \%
26 27 3H \%
28 25 3H 0
6 16 3H \%
22 31 2H \%
24 29 2H 0
9 13 5Rx N
4 18 5Rx N

= HE
= HE
-1 H2
-1 HE
-1 HE
-1 S10
-1 S10
-1 HE
+1 KE

D107
ES86
ED4
K42

Ut
+2 S7
-1 R10
-1 HI10
-1 R10
-1 R10
-1 R2
-1 H6

= SK
= RO
= SK
= SK
+1 RK
+2 H3
+3 R10
-2 H2
-3 HE
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130
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-50
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-50
-50
-50
-140
-140
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+2 S3
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+2 SE
+2 S3
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Ut
= H4
-1 K7
-1 s2

-2 S10

+1 RD
= S8
= 53
= H4
+1 HO9
+1 K5
+2 H4
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= SD
= HO9

-660
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-660
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100
100
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-150
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K10643 D7653
D65 53
D95 Kkn
K6 knl1092
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
15 9 3K vV +1 H3 -130 30 O 18 6 2N N = HI10 120 30 0
8 16 2N V +1 R7 -150 28 2 7 17 28 N = K4 110 27 3
32 12 2H O +2 s3 -170 26 4 15 9 25 S = HS8 110 27 3
519 2N V +2 Rkn -180 23 7 32 12 1IN N = HI10 90 24 6
18 6 2N vV +2 87 -180 23 7 29 26 2S V -1 H6 50 22 8
2 22 3N V = Rkn -600 15 15 2 22 2H S -1 H8 -50 13 17
3 21 3N V = Rkn -600 15 15 3 21 28 S -1 H8 -50 13 17
7 17 3N V = Rkn -600 15 15 4 20 28 S -1 H8 -50 13 17
25 30 3N vV = R7 -600 15 15 8 16 2N N -1 H10 -50 13 17
27 28 3N V = Rkn -600 15 15 23 1 3N N -1 K4 -50 13 17
29 26 3N vV = S8 -600 15 15 24 31 28 S -1 H8 -50 13 17
4 20 3N V +1 Rkn -630 6 24 25 30 2sS S -1 HS8 -50 13 17
10 14 3N O +1 R7 -630 6 24 27 28 2S S -1 HS8 -50 13 17
23 1 3N V +1 Rkn -630 6 24 519 3S S -2 HS8 -100 2 28
11 13 3N V +2 H10 -660 2 28 10 14 2s S -2 HS8 -100 2 28
24 31 3N V +3 H10 -690 0 30 11 13 2s N -2 HK -100 2 28
25 4 26 10853
Nord  ED1042 Ost EK542
o-v EK86 Alla 1052
ED10 6
Ekn K1096 K4 kn762
9863 kn7 96 kn83
D10973 knb5 Ekn93 D7
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K5 D107
42 K864
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang

28 29 3N N +1 K3 430 29 1 20 6 2H S +2 K10 170 30 O
30 27 3N N +1 K5 430 29 1 12 14 2N S +1 K9 150 28 2
3 23 3N N = Rkn 400 20 10 26 31 2H S +1 K10 140 26 4
6 20 3N N = K3 400 20 10 4 22 2N S = H9 120 23 7
8 18 3N N = K5 400 20 10 16 10 2N S = K4 120 23 7
12 14 3N N = K9 400 20 10 521 2H N = Sé6 110 14 16
19 7 3N N = Rkn 400 20 10 8 18 2H N = KK 110 14 16
26 31 3N N = K7 400 20 10 11 15 2H S = RE 110 14 16
32 13 3N N = K5 400 20 10 19 7 2H S = He 110 14 16
11 15 2N N +2 K5 180 12 18 25 1 2H N = RD 110 14 16
9 17 1IN N +2 Kkn 150 9 21 28 29 2H S = K7 110 14 16
25 1 2N N +1 Rkn 150 9 21 30 27 2H N = H3 110 14 16
24 2 2H N +1 Rkn 140 6 24 9 17 3H N -1 H2 -100 4 26
521 1H N +1 K5 110 4 26 24 2 3H N -1 H3 -100 4 26
4 22 4H N -2 Rkn -100 1 29 32 13 4H N -1 S6 -100 4 26
16 10 4H N -2 Hkn -100 1 29 3 23 3H N -2 RD -200 0 30
27 864 28 EK1063
Syd K10653 vVast 863
Ingen kn7 N-S ED42
K82 5
-—= EKknl10752 984 75
9872 -—= 752 EKkn9
ED65432 98 Kkn93 7
kn4 ED63 K32 ED10974
D93 Dkn2
EDkn4 D104
K10 10865
10975 kn86
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
4 24 3H N = S10 140 30 O 17 11 3s N +1 R7 170 30 O
17 11 4s 0 -1 HE 50 28 2 4 24 28 N = K9 110 28 2
27 1 4R V +1 K2 -150 26 4 26 2 5K 0 -2 sD 100 26 4
28 31 3S O +1 HE -170 24 6 5 23 4K 0 -1 sD 50 18 12
12 16 4H S -4 RE -200 21 9 6 22 4K 0 -1 sD 50 18 12
13 15 38 0 +2 HE -200 21 9 7 21 4H 0 -1 sD 50 18 12
26 2 3S O +3 HE -230 18 12 9 19 4K 0 -1 Skn 50 18 12
5 23 4sS 0 = K10 -420 15 15 10 18 4K 0 -1 sD 50 18 12
32 14 4s 0O = HE -420 15 15 25 3 4K vV -1 S2 50 18 12
20 8 4s O +1 HE -450 12 18 31 28 4K 0 -1 sD 50 18 12
6 22 4s O +2 HE -480 5 25 12 16 3sS N -1 HE -100 8 22
7 21 4S8 0 +2 K7 -480 5 25 13 15 4s N -1 KE -100 8 22



9 19
10 18
25 3
29 30

29
Nord
Alla

D9632

85
KDkn72

Par

26 4
10 20
14 16
27 3

11 19
18 12
13 17
21 9

28 2
32 15

30 31

31
Syd
N-S

ED104
EK75

48 O +2 HE
48 O +2 HE
48 O +2 RK
48 O +2 K10
EK84
D532
D3
853
105
Ekn84
E742
E104
kn7
K1096
Kknl096
96
Kontr Ut
5K O -4 Skn
1N S +1 H7
2R S +1 H7
2H N = R4
2H N = S10
2N O -1 R9
2N O -1 R9
1N O -1 R6
Pass
1N O = R9
3H N -1 S10
2K O +1 sSD
2S V = RD
3K O = 87
3K V +1 SK
3Ss V = SE
kn9862
kn6
D9
EKkn4
53
D832

-480
-480
-480
-480

Resultat
400
120
110
110
110
100
100
100
0
-90
-100
-110
-110
-110
-130
-140

5 25
5 25
5 25
5 25

Poang
30
28
24
24
24 6
18 12
18 12
18 12
14 16
12 18
10 20

ooy N O

24
24
28
30

O N oYy O

29 30 38 N
20 8 3K 0
27 1 2K 0
32 14 4sS N
30 9
Ost ED1062
Ingen ED
D9874
EK62
kn93
Kknl1084
kn
D854
4
9652
E1053
Par Kontr
5 25 3K S
6 24 3K N
13 17 4K S
14 16 3K N
26 4 4K S
1 29 2K N
32 15 2K N
10 20 3K N
27 3 3K S
7 23 38 0
21 9 2R \
28 2 38 0
30 31 3R \
8 22 4Kx N
11 19 28 \Y
18 12 28 \Y
32 KD63
Vast 4
0-v Ekn97
9865
E10
Kkn95

-1 HE

+2 SD
-2 HK

kn1073
K875
73

K62

Ut
+2 SK
+2 H7
+1 SE
+2 R3
+1 SE
+2 R7
+2 R3

= S3
= SE
2 H4
2 S9
-2 H2
2 S9
1 R7
= H6

75
E10873

-100
-110
-130
-200

Resultat
150
150
150
150
150
130
130
110
110
100
100
100
100
-100
-110
-110

22
26
28
30

O N D

Poang
26
26
26
26
26
19 11
19 11
15 15
15 15

DO DD

o~

21
21
21
26
29
29

[l el > SENC BENC BNe)



1032
72

Par
32 16

28 4

11 21
29 3
31 1
12 20
19 13

14 18
15 17
22 10
27 5

33
Nord
Ingen

97643
Ekno63
D105

Par
15 19
9 25
23 11
29 5
3 31

EK76

D103
K7
1094
kn854
9865
Kontr Ut Resultat Poang
4H V -1 KE 50 30 O
1S V = KK -80 28 2
3H 0O = SK -140 26 4
2H V +2 S9 -170 21 9
3H V +1 RD -170 21 9
3H V +1 KE -170 21 9
3H V +1 KE -170 21 9
3H V +2 KE -200 15 15
3H 0 +2 KE -200 15 15
4H V = KE -420 6 24
4H V = KE -420 6 24
4H 0 = SK -420 6 24
4H V = KK -420 6 24
4H V = KE -420 6 24
4H V = KE -420 6 24
4H V = KE -420 6 24
Kkn82
742
872
943

D5

D9

Ekn9

kn107652
E10
K1085
K643
EKD
Kontr Ut Resultat Poang
1IN S +2 R5 150 30 0
1IN S = H2 90 26 4
1IN S = 54 90 26 4
1R S +1 K8 90 26 4
1H S = K8 80 20 10

D543
EK7
kn9842
D62
1062
42
Par Kontr
7 25 3N Y
8 24 4H o}
9 23 4H o}
12 20 4H Y
14 18 4H 0
15 17 4H \Y
19 13 4H Y
29 3 4H Y
32 16 4H Y
6 26 4H o}
11 21 4H Y
22 10 4H \
27 5 4H \Y%
28 4 4H \
31 1 4H \
2 30 4H \
34 D10982
Ost Dkn3
N-S D76
Dkn
K753
4
Ekn
EK10962
kn4
EK1087
K543
75
Par Kontr
1 2 2S N
10 24 2H S
28 6 2H S
29 5 2H S
30 4 5Kx V

K8
Dknl03

Ut
-3 SK
-1 K4
= 59
= SK
= 59
= SK
= S6

= SK
+1 K4
+1 R7
+1 K9
+1 K9
+1 K9
+1 K8
+2 H4

E6
9652
10982
843

Ut
= K3
H4
= KE

KE

Resultat
300
100
-620
-620
-620
-620
-620
-620
-620
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-680

Resultat
110
110
110
110
100

Poang
30 O

20 10
20 10
20 10
20 10
20 10
20 10
20 10

23
23
23
23
23
30

O J J 334

Poang
27
27
27
27
22

O W W ww



7 27 1H S = 8S9 80 20 10 8 26 1IN 0 -1 H7 50 20 10
10 24 1H S = K8 80 20 10 3 31 3H S -1 KE -100 16 14
1 2 1R S -1 K8 -50 12 18 13 21 3H S -1 KE -100 16 14
13 21 2H S -1 K8 -50 12 18 32 17 3H S -1 KE -100 16 14
28 6 3N S -1 K6 -50 12 18 7 27 4K V = HD -130 10 20
30 4 2N N -1 K8 -50 12 18 9 25 3K vV +1 H3 -130 10 20
32 17 1H S -1 K8 -50 12 18 12 22 3K V +1 HD -130 10 20
8 26 1IN S -2 57 -100 5 25 15 19 4H S -2 KE -200 4 26
12 22 2N S -2 K8 -100 5 25 20 14 3H S -2 KK -200 4 26
20 14 2N S -3 K8 -150 2 28 23 11 3H S -2 RE -200 4 26
16 18 2N S -4 K8 -200 0 30 16 18 4H S -3 KE -300 0 30
35 4 36 kn4
Syd E1043 vast D75
0-v ED52 Alla 6542
K1087 K832
53 KD10982 1072 D863
87 Dkn6 K84 Eknl10963
kn109864 K73 K109 Dkn
kn93 D E1096 D
Ekn76 EK95
K952 2
-—= E873
E6542 kn754
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
21 15 3Sx O -4 H5 1100 30 O 24 12 4H 0 -2 SE 200 30 O
29 7 4H N +2 SK 480 28 2 17 19 4H 0O -1 SE 100 26 4
30 6 3N S +2 S3 460 26 4 31 5 3H 0 -1 SE 100 26 4
11 25 4H S +1 S5 450 22 8 32 18 4H 0O -1 SK 100 26 4
14 22 4H N +1 SK 450 22 8 2 3 2H 0O = SE -110 19 11
17 19 4H N +1 SK 450 22 8 8 28 2H 0O = SE -110 19 11
2 3 4H N = SK 420 15 15 14 22 2H 0O = SK -110 19 11
4 1 4H N = KD 420 15 15 21 15 2H 0O = SE -110 19 11
9 27 4H N = SK 420 15 15 4 1 2H O +1 SE -140 10 20
16 20 4H S = S5 420 15 15 10 26 3H 0O = SE -140 10 20
8 28 2H S +2 S5 170 10 20 11 25 2H O +1 SE -140 10 20
24 12 3H N = SK 140 8 22 13 23 3H 0O = SE -140 10 20
32 18 6H N -1 KD -50 6 24 29 7 3H 0O = SK -140 10 20
10 26 4H S -2 Rkn -100 2 28 9 27 2H O +2 SD -170 4 26
13 23 6N N -2 SK -100 2 28 16 20 2H O +3 H2 -200 1 29
31 5 6H N -2 SK -100 2 28 30 6 3K N -2 HE -200 1 29



37 D9752 38 EK

Nord 6 Ost KDkn1072
N-S E76 o-v 106
E1095 752
Eknl04 K83 10874 Dkn96
D95 Ekn7 E65 9
KDkn84 1052 K32 D9O87
K Dkn76 kn98 KD63
6 532
K108432 843
93 Ekn54
8432 E104
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
10 28 3R vV -1 H6 50 30 O 14 24 4H N = KK 420 30 O
18 20 2R vV = H6 -90 28 2 5 2 2H N +3 SD 200 28 2
13 25 2R V +1 H6 -110 26 4 3 4 2H N +2 S6 170 23 7
30 8 1IN O +3 H4 -180 24 6 10 28 2H N +2 SD 170 23 7
31 7 3K N -2 R5 -200 22 8 13 25 2H N +2 S8 170 23 7
22 16 2H S -3 KK -300 19 11 18 20 2H N +2 K3 170 23 7
32 19 2s N -3 R10 -300 19 11 9 29 3H S = 5D 140 10 20
5 2 28 N -4 S3 -400 15 15 11 27 3H N = SD 140 10 20
14 24 3N N -4 HE -400 15 15 12 26 3H S = 5D 140 10 20
3 4 3N O +1 H3 -430 8 22 15 23 3H N = SD 140 10 20
9 29 3N O +1 sé6 -430 8 22 17 21 3H N = SD 140 10 20
11 27 3N O +1 H4 -430 8 22 22 16 2H N +1 K6 140 10 20
12 26 3N O +1 H3 -430 8 22 30 8 2H N +1 KK 140 10 20
15 23 3N O +1 H3 -430 8 22 31 7 3H N = SD 140 10 20
1 6 3N O +2 H3 -460 1 29 32 19 2H N +1 RS 140 10 20
17 21 3N O +2 H4 -460 1 29 1 6 4H N -1 KK -50 0 30
39 EK32 40 1032
Syd D7 Vast K54
Alla K832 Ingen 2
K42 E108653
Dknl0 8654 kn984 D6
EK82 knl09 9876 10
ED76 knb5 EK6 Dknl10987543
65 Ekn98 Dkn 7
97 EK75
6543 EDkn32
1094

D1073 K942



Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang

16 24 3N vV -2 S3 200 30 O 32 20 6Kx N +1 H10 1190 30 O
31 9 1IN vV -1 R2 100 28 2 1 8 6H S +1 RE 1010 28 2
2 7 1IN V. = R2 -90 25 5 2 7 4H S +3 RE 510 23 7
13 27 1N V. = R5 -90 25 5 15 25 5H S +2 RE 510 23 7
23 17 1IN N -1 R5 -100 22 8 19 21 4H N +3 K7 510 23 7
15 25 1IN vV +1 S2 -120 19 11 31 9 4H S +3 RE 510 23 7
18 22 1N vV +1 R3 -120 19 11 16 24 4H S +1 RK 450 18 12
4 5 1IN vV +2 S2 -150 12 18 10 30 5K N +2 HI10 440 15 15
6 3 1IN vV +2 S2 -150 12 18 13 27 5K N +2 RD 440 15 15
10 30 1N vV +2 S2 -150 12 18 4 5 6Rx O -2 SE 300 12 18
19 21 1IN V +2 SE -150 12 18 11 29 5Rx O -1 SE 100 8 22
26 14 1IN V +2 SE -150 12 18 18 22 5R 0 -2 SE 100 8 22
12 28 1Nx V = S3 -180 6 24 23 17 5Rx 0O -1 SE 100 8 22
11 29 2N N -3 K8 -300 3 27 12 28 5R 0 -1 HE 50 3 27
32 20 2N N -3 K8 -300 3 27 26 14 5R 0 -1 SE 50 3 27
1 8 1IN N -4 K8 -400 0 30 6 3 ©5H S -1 RE -50 0 30
41 Dknl064 42 Dkn9
Nord  KD9 Ost KDkn103
o-v kn9 Alla 1097
ED5 82
5 ES 53 E1062
Eknl06432 875 E98542 7
D762 105 KD3 kn8654
K kn96432 ES 1073
K8732 K874
-——= 6
EK843 E2
1087 KDkn964
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
20 22 5Hx V -3 KE 800 30 O 2 9 3N N +1 H5 630 30 O
1 10 4s N +2 H7 480 24 6 5 6 2Hx V -2 K8 500 28 2
11 31 4s N +2 K4 480 24 6 20 22 2H vV -3 K8 300 26 4
14 28 4sS N +2 R10 480 24 6 17 25 2H V -2 K8 200 23 7
27 15 4sS N +2 Kkn 480 24 6 27 15 2Hx V -1 K2 200 23 7
32 21 4s N +2 K4 480 24 6 12 30 2N N +1 S2 150 20 10
2 9 4s N +1 H3 450 9 21 1 10 3sS S = RK 140 18 12
3 8 48 N +1 R10 450 9 21 24 18 3K S = RK 110 16 14
5 6 48 N +1 H5 450 9 21 7 4 28 S -1 HE -100 11 19
7 4 4S8 N +1 HS8 450 9 21 11 31 3s S -1 RK -100 11 19
12 30 58 N = HS8 450 9 21 13 29 1N N -1 R5 -100 11 19



13 29 4s N +1 H7Y 450 9 21 19 23 2N N -1 R4 -100 11 19
16 26 45 N +1 R10 450 9 21 3 8 5K S -2 RK -200 6 24
17 25 4sS N +1 R10 450 9 21 14 28 3N N -3 R5 -300 2 28
19 23 4s N +1 HS8 450 9 21 16 26 38 S -3 S3 -300 2 28
24 18 4S N +1 HS5 450 9 21 32 21 3N N -3 R4 -300 2 28

Scoretavlor PBN Mer information

PBN (Portable Bridge Notation) ar ett format som kan anvandas for att spara givsamlingar, spelsamlingar, tavlingsresultat eller annan bridgeinformation
pa ett enkelt satt. Denna fil innehaller slutresultatet samt alla scoretavlor och givar. Ruter kan importera givsamlingar i PBN-format. Det finns en PBN-
hemsida dar du kan lasa mer.
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